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Εντάξει μπορεί οι γιορτές να τελείωσαν, αλλά με αυτά και με τα άλλα δεν προλάβαμε 
να γιορτάσουμε και το τέλος των χριστουγεννιάτικων μας δράσεων στη Βιβλιοθήκη, 
οι οποίες σχεδόν εξ ολοκλήρου υλοποιήθηκαν από το προσωπικό της Βιβλιοθήκης!  

Παρόλο που τα χρονικά μας περιθώρια 
ήταν κουτσουρεμένα λόγω του φόρτου 
εργασίας που έχουν οι δημόσιες 
βιβλιοθήκες με την ολοκλήρωση του 
κάθε οικ. έτους, εμείς προλάβαμε να 
χρωματίσουμε ευχάριστα τη διάθεση μας 
με διάφορες εκδηλώσεις που σχεδιάσαμε 
και υλοποιήσαμε για τους μικρούς και 
πιστούς μας φίλους και επισκέπτες!Το σύνολο των εκδηλώσεων 12 και ο αριθμός των 
ατόμων - παιδιών που τις παρακολούθησαν 268. Το σίγουρο ήταν ότι παρόλα τα 
απρόοπτα που είχαμε και φέτος, το ηθικό μας δεν πτοήθηκε και περάσαμε όμορφα 
και δημιουργικά! 
Οι εκδηλώσεις μας ξεκίνησαν 
με τα καραβάκια της Αγίας 
Βαρβάρας, που αποτελεί ένα 
τοπικό έθιμο κατά το οποίο τα 
παιδιά φτιάχνουν το δικό τους 
καραβάκι και τις παραμονές 
της γιορτής και κατά το 
βραδάκι αφήνουν ελεύθερα τα 
καραβάκια τους στα νερά του 
πάρκου της Αγίας Βαρβάρας. 
Η ζήτηση για τα εργαστήρια 
ήταν μεγάλη, ώστε αναγκαστήκαμε να υλοποιούμε διπλά εργαστήρια, προκειμένου 
να τους ικανοποιήσουμε όλους. Φυσικά οι γκρίνιες και τα παράπονα δεν έλειψαν, 
αλλά στο τέλος όλοι περάσαμε όμορφα και υπήρξαν αρκετά παιδιά που για πρώτη 
φορά έφτιαξαν το δικό τους καραβάκι για την Αγία Βαρβάρα. Τα χαμόγελα τους 
ακόμη είναι χαραγμένα στη μνήμα μας! 

Τα εργαστήρια μας συνεχίστηκαν με πιο 
χριστουγεννιάτικο πνεύμα και φτιάξαμε 
όμορφες χριστουγεννιάτικες 3D κάρτες, 
αλλά και διάφορα χριστουγεννιάτικα 
στολίδια! Και μη φανταστείτε ότι 
ξοδέψαμε και πολλά. Άλλωστε τέτοιες 
πολυτέλειες είναι άγνωστες έννοιες για 
τις βιβλιοθήκες μας. Αλλά μαζέψαμε 
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απλά και καθημερινά υλικά, τα οποία χρησιμοποιήσαμε στις κατασκευές μας. Το 
μεράκι και το κέφι πάντως ήταν οι βασικοί μας υποστηρικτές!  

Φυσικά από τις εκδηλώσεις μας δεν θα 
μπορούσε να λείπει ο Άγιος Βασίλης! 
Όμως ήταν λίγο διαφορετικός από τον 
Άγιο Βασίλη που γνωρίζουν τα παιδιά... 
Αντί για δώρα κέρασε καραμέλες, τους 
διάβασε ιστορίες και μάζεψε τις ευχές 
των παιδιών και το μήνυμα τους για τη 
νέα χρονιά στο φορητό του ταχυδρομείο. 
Η αλήθεια είναι ότι όταν τα παιδιά 
κατάλαβαν τι ήθελε ο Άγιος Βασίλης από αυτά, ήταν πολύ ώριμα και γεμάτα σοφία 
στις ευχές τους και στις ελπίδες τους για το νέο έτος. "Αγάπη και όχι πόλεμος", "όλα 
τα παιδιά να έχουν φαγητό και ρούχα", "φιλία και συμφιλίωση", "δουλειά για τους 
γονείς μου" και άλλα τέτοια από παιδάκια 6, 7, 8 ετών! Ας παραδειγματίζονται οι 
μεγαλύτεροι 
Και φυσικά οι εκδηλώσεις μας τελείωσαν 
με τον Φον Κουραμπιέ εναντίον του Κόμη 
Μελομακαρόνη! Και έτσι εξασφαλίσαμε 
και το πρωτοχρονιάτικο κέρασμα για τους 
χρήστες μας με τα κουλουράκια που 
έφτιαξαν και στόλισαν τα παιδιά! Στήθηκε 
ολόκληρο εργαστήριο ζαχαροπλαστικής! 
Και το περίεργο ήταν ότι δεν λερώσαμε 
και τόσο πολύ τη Βιβλιοθήκη μας.  
 
Και έτσι χαρούμενα και δημιουργικά 
κλείσαμε το 2014 στη Βιβλιοθήκη μας! 
Ακριβώς στις 30 Δεκεμβρίου! 
 
Περισσότερα μπορείτε να δείτε στο 
Facebook της βιβλιοθήκης μας:  
 
 
https://www.facebook.com/Bibliothikidramas 
 
 
Κλείνοντας τον χριστουγεννιάτικο απολογισμό μας για το 2014 θα θέλαμε να 

εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας στους εθελοντές μας, οι οποίοι για μία ακόμη φορά 

μας βοήθησαν στην υλοποίηση των δράσεων. Επίσης θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 

τον κ. Αλέξανδρο Γαβριηλίδη, διακοσμητή, ο οποίος υλοποίησε το εργαστήριο 

διακόσμησης για ενήλικες.  
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